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Exercice 1 (6,5 pts) :

Sur la figure, les droites (MN) et (FG) sont parallèles.

On donne EF = 8 cm, EG = 5 cm, EN = 1,25 cm

et MN = 1,6 cm.

Calculer EM et FG.



Exercice 2 (3,5 pts) : Dans chacune des situations suivantes, compléter la phrase. Justifier le rapport.

Le triangle ARS est l’image du triangle ABC

par l’homothétie

de centre .....

et de rapport .......

Le triangle ABC est l’image du triangle SBT

par l’homothétie

de centre .....

et de rapport .......

Le triangle RTB est l’image du triangle RSC

par l’homothétie

de centre .....

et de rapport .......


